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Dotyczy: postpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadgo w trybie przetargu nieograniczonego na wyRiEna
napraw bieacych, konserwacji, przegdow technicznych kardioangiografu

Wszyscy Wykonawcy
ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatagc na podstawie art. 38 ust. 1,2, i 4 ustawy z @8iatycznia 2004 r. - Prawo zamoOwigublicznych z dnia 29
stycznia 2004 r. ( Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z.pgm. ) w zwazku z pytaniami zadanymi przez wykonawcéw w toku
postpowania o udzielenie zamodwienia publicznego Zamagyajdziela wyjanien i dokonuje modyfikacji:

Pytanie 1
Pytanie dot. zat. 5a do SIWZ Projekt umowy - paus8 1 ppkt. e

Prosimy celem doprecyzowania o agétnie stowd'najwyzszej"stowem"nalezytej".
Odpowiedz na zapytanie:
Zamawiajcy wyraza zgo@ na proponowanmodyfikacg.

Pytanie 2
Pytanie dot. zat. 5a do SIWZ Projekt umowy - paus8 3 ppkt. a)

Prosimy celem doprecyzowania o wpisanie po stdpienieszcz&' stowa"zamawiajcego'

Zwracam uwag, ze ewentualne przetwarzanie danych osobowych (npgadwgo bazy danych) odbywa ¢si
bezpdgrednio przy urgdzeniu medycznym.

Odpowiedz na zapytanie:

Jezeli dane Zamawiafego leda przetwarzane w pomieszczeniach Wykonawcy (Przedjggego) , Zamawiapy
(Administrator) powinien mi¢dostp takze do tych pomieszcae

Jednoczénie Zamawiajcy modyfikuje zapis projektu umowy — geknik nr 5 a do SIWZ w sposo6b ngatfijacy

w § 3 art. 3 lit. a skida sk zapis:

a) wstepu do pomieszcze w ktérych przetwarzanes slane osobowe i przeprowadzenia niglrtych czynnéci
kontrolnych,

i w zamian wprowadza s¢ nasigpujacy zapis

a) wstepu do pomieszcze w ktdrych przetwarzaneasdane osobowe zamawiaggo i przeprowadzenia
niezlegdnych czynnéci kontrolnych,

Pytanie 3
Pytanie dot. zal. 5a do SIWZ Projekt umowy - pausé 1

Prosimy celem doprecyzowania o dopisanie po stésdelatkowego'stowa"odpowiedniego”
Odpowiedz na zapytanie:
Zamawiajcy wyraza zgo@ na proponowanmodyfikacg.




Pytanie 4
Pytanie dot. zal. 5a do SIWZ Projekt umowy - par. @ust. 1 ppkt. a)

Prosimy celem doprecyzowania o wpisanie przed siotvaruszenia“"stowa"istotnego”

Wypowiedzenie umowy jest najdrastyczniejsza (nadzayn) forma rozwigzania probleméw wyspujacych w trakcie
wykonywania umowy, z tego zewzgledu nie powinno mié& miejsca, jéli Wykonawca narusza um@w sposob
nieistotny.

Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajcy wyraza zgo@ na proponowanmodyfikacg.

Pytanie 5
Pytanie dot. zal. 5a do SIWZ Projekt umowy - pausé 1 ppkt. b)

Prosimy, celem doprecyzowania oraz dochowania zabéektywizmu, o dopisanie po stowfe Administratorowi"
zdania" potwierdzonej prawomocnym orzeczeniemosvym".

Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6
Pytanie dot. zal. 5a do SIWZ Projekt umowy - pausé 2

Prosimy o usurgktie odniesienia do ugiu d) — z samej téei niniejszej umowy , par. 3 ust. 6, wynika niewykonanie
zalecaé pokontrolnych olijte jest przed rozwzaniem wezwaniem i wyznaczeniem dodatkowego terminu
Odpowiedz na zapytanie:
Zamawiajcy modyfikuje zapis projektu umowy — zal. do S5SA8WZ .
w 8§ 6 ust 1 skréa sk zapis:
» d) niewykonania w wyznaczonym, jak i w wyznaczangodatkowo przez Administratora terminie
zaleca@ pokontrolnych,

i wprowadza sk nasfgpujacy zapis:
, d) okreslonym w 8 3 ust.6

Pytanie 7
Pytanie dot. zal. 5a do SIWZ Projekt umowy - pausé 3

Prosimy o dopisanie na fou us¢pu zdania:

"Strony nie ponosz odpowiedzialnéci z tytutlu utraconych kor#gi, utraconych zyskéw i strat frednich.
Przetwarzagcy ponosi odpowiedzialgé bez ograniczé& umownych w zakresie w jakim bezwdgle obowgzujgce
przepisy prawa nie pozwalgpa zmiag lub ograniczenie odpowiedzialfe odszkodowawczej. W pozostatym zakresie
tqczna odpowiedzialndd odszkodowawcza Przetwarzeggo, niezaknie od podstawy prawnej dochodzonego
roszczenia, wynikaga z realizacji umowy lub m@gja z niy zwigzek (w tym z tytutu kar umownych) ograniczonadest
wartasci umowy netto umowy, powotanej w 8 1 ust. 1. Wpadku uszkodzenia froka informacji odpowiedzialnié

nie obejmuje pokrycia kosztéw odtworzenia utracbrganych"

Przedmiotowa pridba uzasadniona jest coraz szersziedzynarodow praktylka, w ktérej standardemasklauzule
ograniczajce odpowiedzialni odszkodowawecz Wykonawcy, w konteicie coraz powszechniejszej zasadg
odpowiedzialné¢ Wykonawcy nie powinna przekraczakreslonej czsci wynagrodzenia umownego Wykonawcy
(min. klauzule takie funkcjonaj w umowach BankuSwiatowego). Pragniemy zauwg, ze ograniczenie
odpowiedzialnéci do konkretnej kwoty i do sytuacji, w ktorych viggita bezpdrednia strata Zamawigego pozwoli
na zaoferowanie znaczniezsrej ceny, a wyznaczony putap kar umownychadzhej kwoty odpowiedzialrioi
odszkodowawczej as i tak wystarczajcym czynnikiem ,motywujicym” Wykonawe do naleytego, w tym
terminowego wykonania umowy.

Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajacy wyraza zgod: na proponowara modyfikacje i wprowadza ust. 4 w paragrafie 6 o nagpujacej

tresci:

86 ust.4

"Strony nie ponoszodpowiedzialnéci z tytutu utraconych korzgi, utraconych zyskow i strat frednich. Wykonawca
ponosi odpowiedzialié bez ogranicz& umownych w zakresie w jakim bezwdgle obowdzujgce przepisy prawa nie
pozwalaj na zmiap lub ograniczenie odpowiedzialfitd odszkodowawczej. W pozostatym zakresieznia
odpowiedzialng¢ odszkodowawcza WYKONAWCY, niezaée od podstawy prawnej dochodzonego roszczenia,
wynikapca z realizacji umowy lub mgja z nig zwigzek (w tym z tytutu kar umownych) ograniczona destvartaci
umowy netto umowy, powotanej w § 1 ust. 1. W piiyauszkodzenia swoika informacji odpowiedzialnié nie
obejmuje pokrycia kosztéw odtworzenia utraconyahydh”.




Pytanie 8
Pytanie dot. zal. 5a do SIWZ Projekt umowy - paus? 3 ppkt. 3)

Prosimy celem doprecyzowania o dopisanie po stOprieepisach"zdania'lub wynika z nakazow, decyzji lub orzetze
odpowiednich organow lubzdow".

Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajcy wyraza zgo@ na zaproponowarmodyfikacg.

Pytanie 9
Pytanie dot. zal. 5 do SIWZ Projekt umowy - pans8 7

Prosimy o zmiag stowa"obcigzenia" stowem'"uznania"- z uwagi na fakt, ze Wykonawca jest odbiprc
wynagrodzenia, podlega uznaniu, a nie gdeiiu.

Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10
Pytanie dot. zal. 5 do SIWZ Projekt umowy - pans. 2 tiret 3

Prosimy celem doprecyzowania o dopisanie po stémastpuje" stow"niezwtocznie po dokonanej zmianie osoby
upowanionej".

Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajcy wyraza zgo@ na proponowanmodyfikacg.

Pytanie 11
Pytanie dot. zal. 5 do SIWZ Projekt umowy - par. 4ust. 3

Uprzejmie prosimy o potwierdzenigg interwengj jest take wywiad telefoniczny przeprowadzony z begpdnim
uzytkownikiem i/lub podgcie czynndci serwisowych z wykorzystaniem zdalnegoza SRS.

Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajcy potwierdzaze interwengj jest talkke wywiad telefoniczny przeprowadzony z begpdnim
uzytkownikiem i/lub podgcie czynndci serwisowych z wykorzystaniem zdalnegoza SRS.

Pytanie 12
Pytanie dot. zal. 5 do SIWZ Projekt umowy - par. 4ust. 7

Prosimy o potwierdzenie, ze przez&z nowe Zamawiajcy rozumie spetniace wymogi producenta aparatieéa
oryginalne dostarczane beZpednio od tegp producenta.

Odpowiedz na zapytanie:

Czesci nowe to cgsci zgodne z wymaganiami producenta aparatu.

Pytanie 13
Pytanie dot. zal. 1 do SIWZ — dziat | pkt. 7 - zdala diagnostyka ppkt. c)

Uprzejmie prosimy o potwierdzenige wymog pokrycia kosztéw utrzymania linii telekonkatyjnej dotyczy sytuaciji,
kiedy Zamawiajcy nie udostpni wiasnej infrastruktury.

Odpowiedz na zapytanie:

Tak, wymaog pokrycia kosztow utrzymania linii telekonikacyjnych dotyczy sytuacji, kiedy Zamavaiay nie

udostpni wiasnej infrastruktury.

Zamawiajacy



